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Megoldas: (10 pont)
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Sosav

natrium-hidrogén-karbonat

NaHCO3 + HCI = NaCl + COz + H20

Kalcium-karbonat (vagy mészko)

CaCO3 = CaO + CO2

Kalcium-hidrogén-karbonat (vagy magnézium-hidrogén-karbonat)
Ca(HCO:3)2 = CaCOs + CO2 + H20

vagy Mg(HCO3)2 = MgCO3 + CO2 + H20

Szeszes (alkoholos) erjedés

Gliikoz (sz6locukor) vagy fruktoz (gylimolescukor)
Elszappanositas (szappan eldallitasa) vagy lagos hidrolizis
Cs7H11006 + 3 NaOH = C3HsO03 + 3 C17H3sCOONa
(Részpontozas:

A natrium-sztearat és a glicerin képletének megadasa

A helyesen felirt reakcioegyenlet

A (*)-gal jelolt valaszok koziil barmely két helyes valasz 1 pont.
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